

“把老婆带过来一起刮”

体彩顶呱刮新票“数字密码”上市后,立即受到抚州市宜黄县彩友的爱戴,这种热情传导到二都镇河口村 12912 体彩网点。业主为此做足了功课,彩票还没到手中,就提前在网点及周边张贴了海报。

小金等三个小伙子看到宣传海报后,于7月26日一早来到网点,业主热情地接待了他们。小金说:“听说体彩顶呱刮正在搞360万大赠送活动,尤其是中10元送10元即开票非常吸引人。我们三个每人先来一本试试手气。”

话音刚落,三人就刮了起来。小金说:“我这张有3个2颗星。”最终,小金那本“数字密码”中奖460元,另二人分别中奖820元和800元。

业主说,这款即开票返奖率较高,是我经营体彩8年



来,第一次遇到返奖力度如此大的情况,而且“数字密码”这款即开票,每个数字寓意不同,是向心爱的人表达爱意的最佳礼物,如1314、520、9421,等等。

三个小伙子说:“现在回去把老婆带过来一起刮,那才叫温馨体贴。业主备足彩票,我们马上把老婆带过来刮,争取把密码解了。”

(黄春花)

万元奖金令彩友彻夜未眠

体彩顶呱刮“数字密码”给彩友带来了不少惊喜,南昌02346体彩网点日前传出中奖好消息,彩友李先生刮“数字密码”中奖1万元。

据了解,中奖者李先生是体彩顶呱刮的忠实“粉丝”,每次新票上市他都要参与,这次中奖1万元让他激动得一夜没睡好觉,因为这是他第一次中得上万元的奖金,直到第二天到体彩南昌分中心兑完奖才完全放松下来。李先生说:“有了这1万元可以安排家人出去旅游,让大家一起来分享体彩顶呱刮带来的好运。”

(徐宇超)



刮“数字密码”中奖五百

在抚州市乐安县老烟草公司对面的12705体彩网点,顶呱刮中奖彩票展示区内有许多中奖彩票。购彩者小李是体彩顶呱刮的忠实“粉丝”,只要有空就会到网点内买上几张顶呱刮,过过瘾。

7月21日下午,小李又来到12705网点上,并向业主老王要了4张面值20元的“7”和2张面值10元的“黄金之城”。待全部刮完后,其中一张“黄金之城”中奖300元。

这时业主老王对小李说:

“现在来了新票‘数字密码’,正在搞活动,360万大派送。从7月20日到8月31日,凡在江西省体彩销售网点购买顶呱刮‘数字密码’,单张彩票中得八等奖的购彩者,除获得10奖金外,另赠送10元顶呱刮即开票。”听到这些后,小李已按捺不住,买了两本彩票,并中奖500元。

小李中奖后说,他刮顶呱刮的手气一直不错,小奖频频中。他还说,买顶呱刮要坚持,即使不中大奖,也可以体验刮彩票带来的乐趣。(雷建敏)



解开“数字密码”领奖千元

王老师工作之余,喜欢购买体彩顶呱刮,只要有空,就会到南昌市进贤县岚湖中学旁的01938体彩网点买上几张。一方面试试手气,冲击高奖金,另一方面也能舒缓一下工作压力,放松心情,就算中个小奖,心情也舒畅。

暑假期间,王老师总算清闲了一些,借着顶呱刮“数字密码”上市之际,又到网点购买即开票。当刮开数字之后,他惊喜地发现票面上出现了很多“红

心”,每颗“红心”下面对应的奖金都是100元,总计1000元。

拿到1000元奖金后,王老师笑着说:“这个假期运气不错,一出手就解开了这个‘密码’,希望好运能一直伴随我。其实,购买体彩顶呱刮对我来说是一种释放压力的方式,中奖的感觉让我特别舒服,一切烦恼都会抛到九霄云外,以后会继续买体彩顶呱刮,支持国家公益事业!”(郭焕春)



老彩友刮中千元奖金

体彩顶呱刮以其即买即开,即中即兑等特点,深受新老彩友的爱戴,近期新票“数字密码”上市让南昌各体彩网点爆棚,回馈力度之大,彩友拍手称赞。7月30日,文教路01098体彩网点传出喜讯,“数字密码”被彩友刮出1000元奖金。

据了解,郭先生是位老彩友,活动开始以来,几乎每天都

来凑热闹刮上几张,而且每次都有收获。7月30日,郭先生在下班回家途中来到该体彩网点,先买了5注大乐透,然后又挑选了三张“数字密码”试手气——第一个符号刮出100元,紧接着出现了多个100元,奖金合计1000元。郭先生中奖后激动不已,直呼“数字密码”中奖率高。(陶智辉)



玉山彩友团购“数字密码”

自顶呱刮新票“数字密码”7月20日在江西上市以来,上饶市玉山县各体彩网点出现了彩友抢购的景象,部分网点出现了少有的销售断票现象。

7月30日,玉山县08513网点从江西省体彩中心订了一整箱彩票,从订完票,业主就不断向当地专管员询问:“彩票什么时候能到,彩友一直在催。”31日傍晚,网点业主终于等到“数字密码”即开票,票一到,众多彩友便迫不及待地刮上了,他们表示,还是体彩的促销活动贴近彩友,让彩友得到了更多实惠,于是彩友们自发组



团购买了一整箱,让业主为他们订票。(郑红华)

“数字密码”就是“幸运密码”

鹰潭市余江区彩友小柳因为购买了一组“数字密码”开启了幸运,中得奖金1000元。

小柳坦言,他接触体育彩票不久,数字型玩法目前买的不是很多,比较喜欢刮即开型彩票。即开即兑,比较符合他爽快的性子。

小柳回忆,7月31日是他一位朋友的生日,约好下班后一起吃晚饭。他提前到了吃饭地点,在等朋友时,看到附近有个

体彩网点,就想着去刮几张彩票打发时间。

说起中奖经历,小柳激动不已,“我走进店里,正碰上业主向一位彩友介绍新票‘数字密码’,我觉得这款彩票十分有创意,就选了同朋友的生日数字一样的‘731’组合购买了三张。没想到竟然刮中1000元奖金,这个‘数字密码’真该叫‘幸运密码’,就这么让我开启了幸运!”

(李绘)

